## 伏茶传递 大爱心

每天凌晨4时半烧 伏茶,一直要忙到晚上20 时才休息 汀田的4 位老人,他们已在免费伏 茶点坚持烧了三四年,喝 过茶的市民都竖着拇指 说好喝。看了瑞安日报 8月11日第4版的这个报 道,跟大家一样,笔者由 衷地要为爱心老人们点

炎炎夏日 要说最解 渴的饮品 ,还是要数自古 至今的国茶。如今虽有 数不清的各式饮品 ,总比 不过古老的伏茶解渴 ,且 绿色环保。在你最干渴 的时候,你去试试,味道 再好的冰制饮品都解不 了渴 ,可是一杯伏茶喝下 去,保你生津解渴够爽!

笔者特别注意到报 道中的一组数字:余大伯 和3位伙伴都60多岁了, 已在伏茶点服务3个年 头;平均每天要烧8桶 茶,每桶茶差不多有40 公斤,也就是要烧320公 斤茶水,而且从早到晚要 忙16个小时左右;开着 空调的凉亭里摆着3排 椅子,亭边矮桌上摆着两 大一小3个茶桶,桌边撑 着一把遮阳伞 ,供人歇脚 喝茶;至今一共募集了9 万多元

这一连串的数字 ,串 起了爱心亭里爱心老人 以及募捐者一颗颗大爱 的心。想起《为了谁》,稍 稍改下其中的歌词 献给 我们的这几位爱心老人: 你是谁,为了谁,我的兄 弟姐妹不流汗水 最美,谁最累,我的大伯, 我的乡亲,我的茶亭,我 的兄弟姐妹。为了周围 的村民,为了来往的路 人、三轮车夫、司机们能 消暑解渴歇脚,还有力 气 的余大伯们宁可放弃 自己的空闲好时光 ,不辞 辛劳为烈日下的行人送 上一份贴心的关怀,烧 伏茶做好事也挺开心

以苦为乐,善行当 先,把暑热留给自己,把 清凉给予众人 ,爱心亭伏 茶点亮众人心。像这样 的免费伏茶点,一到夏天 瑞安街头就会出现不少, 它折射的是一群群平凡 人乐善好施的尚德精神, 彰显一幕幕人间大爱的

一个免费伏茶点 就 是一处小善发光点。一处 处小善积蓄起来 就汇成 点亮众心的大善大爱河 海。就像汀田村民为烧制 伏茶捐的9万多元,也是 滴水汇流。也正是在众村 民的支持下 余大伯们 会 一年年做下去 。一杯伏 茶一片心,杯杯伏茶沁人 心,人间大爱就这样传递, 这样延续。

### 易兴国被追授为 "最美瑞安人"称号

本报讯(实习生 王 明远 李传增 记者 林翔 翔)日前,市委宣传部和 瑞安农商银行相关负责 人慰问了新居民易兴国 的家属 追授易兴国 最 美瑞安人 的荣誉称号, 并为其妻子送去3000元 慰问金,以表彰其行为。

据悉,今年51岁的 易兴国是重庆籍新居民, 在瑞安工作了两年,是一 名普通的锅炉工。7月 27日 易兴国因心脏衰竭 抢救无效去世,其家人在 悲痛之中,选择捐献他的 眼角膜,为他人带来光 明。当晚,市人民医院根 据家属意愿成功摘取易 兴国的眼角膜 ,这也是我 市今年首例眼角膜捐献

### 保护与传承有政策有基地

# 瑞安曲艺放异彩获点赞



本报讯(记者 庄颖昶)8 月14日,市区湖滨公园榕树 下,周俸亿和林思如等多名 温州鼓词艺人在表演温州 鼓词《乾隆游江南》选段等 曲目 ;在市职业中专教育集 团学校的鼓词特色班 ,温州 鼓词名家陈春兰正在手把 手地教学生弹唱鼓词(如 图)。当天,来瑞督查中国 曲艺之乡 工作的中国曲艺 家协会分党组书记、驻会副 主席、秘书长董耀鹏等一行 分别观摩了这两个现场的 表演和教学,并看望了 温 州鼓词 国家级传承人阮世 池先生。市委常委、宣传部 长管秀云参加当天的活动。

董耀鹏一行高度评价 我市曲艺传承工作,认为瑞 安政府在曲艺保护和传承 上,有明确目标和实效,有 具体措施和实际投入,也有 传承的基地。同时,瑞安群 众参与曲艺活动热情高,瑞 安曲艺发展前景广阔。

据了解,2011年9月26 日,中国曲艺家协会授予我 市 中国曲艺之乡 称号。一 直以来,我市从政策扶持、资 金保障、人才培育、艺术创新 等四个方面着手,推进曲艺 事业发展。目前,我市曲艺 家协会共有会员137人,其 中中国曲协会员15人,省曲 协会员20人;瑞安鼓词、卖

技、唱乌龙船、排街、莲花、花 鼓等已纳入各级非遗项目保 护名录体系;11人入选各级 非遗曲艺项目代表性传承人 名单。以瑞安鼓词为代表的 曲艺项目产业每年产生交易 额高达200余万元,产品远 销美国、欧洲和东南亚 对推 广瑞安曲艺有着积极的作

据介绍,下步,我市将 积极鼓励和支持民间资金 间接或直接投入曲艺事业, 引导民间资金流向曲艺精 品创作和对外交流等活动, 并通过政府采购、补助形 式,推进曲艺项目产业做大 做强,推动曲艺事业发展。

(上接第1版)

#### 以产业提升为核心 加快鞋艺特色小镇建设

十三五 期间 仙降将紧 紧围绕 新四化 目标 积极响 应浙江创新发展的大战略 建 设美丽、活力、休闲的新仙 降。而仙降是 中国(瑞安)胶 鞋名城 及 中国箱包名城 重 要生产基地 .仙降将如何用好 并擦亮这两张国字号金名片

金华明说,将以规划为

引领、以产业提升为核心、以 三生融合为理念 加快建设鞋 业经济总部大楼、鞋文化展览 馆、鞋艺博物馆、鞋业广场等 文化载体 搭建产业服务大平 台、打造集研发设计、生产制 造、展示销售、文化休闲为一 体的具有时尚艺术文化气息 的中国鞋艺特色小镇。

同时,仙降街道将围绕

美丽仙降 ,集依托丰富的 历史文化资源 ,挖掘旅游潜 力 ,引进文旅大企业 ,打造 山皇古寨城郊度假、江溪山 水休闲旅游线路 ,东川 垟坑美丽乡村游览线路等 精品线路;以五水共治、四 边三化、三改一拆为切入 点,持续深入推进环境整

治积极改善人居环境。

### 以抓人促事为抓手 激发干部干事创业激情

2016年是 十三五 的 开局之年,街道将如何实现 起好头、开好门?

金华明说,以抓人促事 为抓手,通过综合评价干 部、村干部,畅通 能上能 下 通道 激发干部干事创 业激情,并提早谋划、提早 排摸、提早布局村级组织换 届。以项目建设为载体,围 绕特色小镇建设、美丽仙降 打造谋划项目 ,现已对接省 设计规划院完成小镇概念 性规划 ,经济总部大楼土地 已规整,仙降路、仙山路等 道路建设已规划立项。

金华明说,加强社会创 新管理 启动社会化税收试点 工作 促进规下企业和个体工 商户依法纳税,推进税赋公 平 旅托 平安一张网、街道 公共服务两大平台 打造现代 化、信息化管理平台 实现大 数据、全监控、全覆盖。

#### "讲文明 树新风"公益广告



# 低碳生活

### 从点滴做起

中共瑞安市委宣传部 瑞安市文明办 宣 瑞安日报社